
(24) Theo,Verstappen - Karl,Schubert [A88]
Intern GESS, 06.06.2016
[Deep Fritz 14 x64 (15m)]

[A88: Hollandse Verdediging: Leningrad Systeem: 5 Pf3 0–0 6 0–0 d6 7 Pc3 c6]

1.c4 d6 2.d4 f5 3.Pc3 Pf6 4.g3 g6 5.Lg2 Lg7 6.Pf3 0–0 7.0–0 c6 8.Tb1 De8 [Diagram 

XABCDEFGHY
8rsnl+qtrk+(
7zpp+-zp-vlp'
6-+pzp-snp+&
5+-+-+p+-%
4-+PzP-+-+$
3+-sN-+NzP-#
2PzP-+PzPLzP"
1+RvLQ+RmK-!
xabcdefghy

 laatste zet uit boek]

9.Ld2 [9.h3 Pe4=]

9...e5= 10.dxe5 dxe5 11.Dc1 e4 [Diagram 

XABCDEFGHY
8rsnl+qtrk+(
7zpp+-+-vlp'
6-+p+-snp+&
5+-+-+p+-%
4-+P+p+-+$
3+-sN-+NzP-#
2PzP-vLPzPLzP"
1+RwQ-+RmK-!
xabcdefghy

 Zwart dreigt met materiaalwinst: e4xf3]

12.Pd4 Pg4 13.Pb3 [13.Pc2 hier blokkeert het paard niet de b pion 13...Pd7=]

13...Pd7 14.h3 [Wit dreigt met materiaalwinst: h3xg4]

14...Pge5 [Diagram 



XABCDEFGHY
8r+l+qtrk+(
7zpp+n+-vlp'
6-+p+-+p+&
5+-+-snp+-%
4-+P+p+-+$
3+NsN-+-zPP#
2PzP-vLPzPL+"
1+RwQ-+RmK-!
xabcdefghy

15.Pd1 Df7 [Zwart dreigt met materiaalwinst: Df7xc4]

16.Lb4 [Wit dreigt met materiaalwinst: Lb4xf8]

16...Te8 17.Pd2 [Diagram 

XABCDEFGHY
8r+l+r+k+(
7zpp+n+qvlp'
6-+p+-+p+&
5+-+-snp+-%
4-vLP+p+-+$
3+-+-+-zPP#
2PzP-sNPzPL+"
1+RwQN+RmK-!
xabcdefghy

17...c5 18.La3 Pc6 19.Pe3 [19.Pc3 b6³]
19...Pd4 [Diagram 

XABCDEFGHY
8r+l+r+k+(
7zpp+n+qvlp'
6-+-+-+p+&
5+-zp-+p+-%
4-+Psnp+-+$
3vL-+-sN-zPP#
2PzP-sNPzPL+"
1+RwQ-+RmK-!
xabcdefghy



 Zwart dreigt met materiaalwinst: Pd4xe2]

20.Te1 b6 21.b3 Lb7 22.Lb2 [Diagram 

XABCDEFGHY
8r+-+r+k+(
7zpl+n+qvlp'
6-zp-+-+p+&
5+-zp-+p+-%
4-+Psnp+-+$
3+P+-sN-zPP#
2PvL-sNPzPL+"
1+RwQ-tR-mK-!
xabcdefghy

]

[22.b4 Pe6µ]

22...Pe5 [¹22...Tad8]

23.Pc2? [23.b4!?]

23...Tad8 [Diagram 

XABCDEFGHY
8-+-trr+k+(
7zpl+-+qvlp'
6-zp-+-+p+&
5+-zp-snp+-%
4-+Psnp+-+$
3+P+-+-zPP#
2PvLNsNPzPL+"
1+RwQ-tR-mK-!
xabcdefghy

]

[¹23...Pxe2+ Is nauwkeuriger. 24.Txe2 Pd3–+]

24.e3?? [wit kan de druk niet meer aan.]

[¹24.Pxd4 cxd4 25.f4]



24...Pdf3+  [¹24...Pd3 Hiermee zou zwart definitief uit de problemen zijn. 25.Dd1 Pxb2 26.Txb2 Pf3+ 27.Lxf3 Lxb2
28.Lg2–+]

25.Pxf3 Pd3 26.Pg5 [Diagram 

XABCDEFGHY
8-+-trr+k+(
7zpl+-+qvlp'
6-zp-+-+p+&
5+-zp-+psN-%
4-+P+p+-+$
3+P+nzP-zPP#
2PvLN+-zPL+"
1+RwQ-tR-mK-!
xabcdefghy

]

26...De7

0–1


